

Errata

These are corrections to previous LoARs.

August 1980

ANSTEORRA

Deirdre de Clarik. Correction of name from Dierdre de Clarik.

The LoAR misspelled the given name as *Dierdre*; both the forms and the acceptance letter sent to the submitter spell the name *Deirdre*. We are making this correction now.

Denys de Royier. Correction of name from Denys de Boyier.

The LoAR misspelled the byname as *de Boyier*, but the forms and the documentation both show the name as *Denys de Royier*. We are making this correction now.

April 2005

MIDDLE

Cerridwen of Crowford. Alternate name Collette Ange de Helleville.

Listed on the LoAR as a name change, the forms clearly indicate that *Collette Ange de Helleville* was to be an alternate name for *Cerridwen of Crowford*. The name *Cerridwen of Crowford* was erroneously released on the LoAR.

January 2007

ATLANTIA

Aziza al-Zarqa' bint Yusuf. Name change from Siobhán inghean Eoghain.

Listed on the LoAR as a name change from the name *Evelyn Macewan of Kynblathmund*, *Evelyn Macewan of Kynblathmund* had been previously changed to *Siobhán inghean Eoghain* on the October 2006 LoAR and released at that time. The name *Aziza al-Zarqa' bint Yusuf* should have been listed as a name change from *Siobhán inghean Eoghain*. Her previous name, *Siobhán inghean Eoghain*, is released.